
Виступила одним із ініціаторів створення міжфракційного 
об'єднання  “ЄвроОптимісти”, що складається із молодих 
депутатів, що відстоюють європейські ідеали та цінності 
та була обрана його співкоординатором.
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МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

Провела зустріч з представниками Генерального директорату 
Європейської Комісії з внутрішнього ринку, промисловості, 
підприємництва та МСП (DG GROW), присвячену державним 
закупівлям щодо перспектив запровадження в Україні 
електронних закупівель та стратегії боротьби з корупцією в 
даній сфері.

ВНЕСЕНО ПОПРАВОК ВНЕСЕНО ПОПРАВОК 11

Про забезпечення права на справедливий 
суд

1656

Взяла участь у делегації Парламентського Комітету асоціації 
Україна-ЄС в Брюсселі, де доповідала про проведення 
судової реформи в Україні та провела ряд зустрічей з 
європарламентарями та представниками Європейської 
комісії з метою подальшої співпраці  у реформуванні 
Антимонопольного комітету України.

Ініціювала створення на базі Національної ради реформ 
робочої групи з реформування антимонопольного 
законодавства

Виступила автором колективного депутатського 
звернення до Прем’єр-міністра України, Голови 
Верховної Ради України, Голови Адміністрації 
Президента України та голів фракцій щодо необхідності 
реформування антимонопольного законодавства, 
підвищення ефективності діяльності АМКУ та 
проведення відкритого та неполітичного призначення на 
посаду голови АМКУ

Взяла участь у засіданні Робочої групи з питань 
антимонопольного законодавства Американської 
торгівельної палати в Україні, на якій обговорювався 
законопроект №2102 щодо публікації рішень АМКУ та 
інші пріоритетні напрямки реформування 
антимонопольного законодавства.

Взяла активну участь у робочій групі при Мінекономіки із 
реформування державних закупівель.

Провела зустріч із представниками Європейської Комісії 
щодо перспектив реформування антимонопольного 
законодавства України з огляду на зобов’язання, встановлені 
Угодою про асоціацію між Україною і ЄС.

Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо забезпечення прозорості 
діяльності Антимонопольного комітету України, 
що запроваджує обов’язок публікувати рішення 
Антимонопольного комітету України та націлений 
на виконання Україною взятих на себе 
зобов'язань відповідно до Угоди про асоціацію з 
ЄС та положень Коаліційної угоди.

Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України (щодо пенсійного забезпечення осіб, 
звільнених у порядку визначеному Законом 
України "Про очищення влади"), спрямований на 
позбавлення підвищених пенсій осіб, які були 
звільнені в порядку люстрації.

Про внесення змін до Закону України "Про 
оренду державного і комунального майна" (щодо 
особливостей орендних відносин дошкільних 
навчальних закладів)

Про внесення змін до статті 41 Закону України 
"Про акціонерні товариства" (щодо зниження 
відсоткової ставки для кворуму) націлений на 
вирішення питання захисту корпоративних 
інтересів та прав держави в акціонерних 
товариствах з мажоритарною часткою держави, у 
тому числі, і отримання у бюджет 1,7 млрд. грн. 
дивідендів від Укрнафти
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